

# 外滩风光带怎会“烽火连天”？

原来是有人为省事，将清扫碎屑等垃圾就地焚烧所致



风光带堤岸上冒出滚滚浓烟。 胡亚华 摄

■首席记者 胡亚华

**本报讯** 连日来，湘江北路居民致电本报投诉称，有人将外滩涨水推向岸上的垃圾清扫之后，付之一炬，烟雾熏人呛鼻，遮挡视线，影响环境。

12日下午5时许，记者来到潇湘街码头看见，两位妇女正在清扫亲水平台上的碎木屑等垃圾，一位头戴桔红色帽子的妇女正往燃烧的火堆里倾倒垃圾，风光带护坡升起两堆燃烧的“烽火”，浓烟向四处扩散，熏呛过往行人，遮挡司机视线。

“还以为是江堤上发生了火灾，跑下来看，才知道是在烧垃圾。”一位市民颇感不解地说，为了图省事，岂能随意焚烧垃圾，浓烟四起，污染环境。

“江水推上亲水平台的垃圾，缘何不挑上岸，而是点火焚烧？”一位中年妇女笑着回答：“碎木屑堆积成山，不烧掉咋办？！谁有时间精力挑上岸？”

沿江风光带管理部门有关负责人证实称，风光带上严禁焚烧垃圾，随意焚烧垃圾，一旦引发火灾，后果不堪设想，对于烧垃圾及运土种菜等违规行为，将严肃查处。

## 园林大树如何移植养护？

市城镇风景园林协会请来专家讲解要领

■首席记者 胡亚华  
通讯员 徐有立

**本报讯** 为推进我市国家园林城市的创建工作，提高园林绿化的精细化管护水平，针对现有园林管护单位与施工中所遇到的问题。4月12日上午，市城镇风景园林协会特聘请四川国光农化股份有限公司

的专家张江文，做了《园林植物病虫害识别与防治》、《园林大树养护与移植》等相关知识讲座。

来自我市园林协会会员单位的80余位园林管理人员、技术人员和业务骨干参加了学习培训。

市城镇风景园林协会秘书长、园林高级工程师何曼玲介绍称，当前，我市园林绿化工作，呈现出规

模不断扩大，档次逐渐提高的趋势。由此，对广大园林绿化工作者应具备的素质也提出了更高的要求。为了加快园林绿化发展步伐，发挥科学技术对园林绿化的指导作用，从今年4月初开始，市城镇风景园林协会分别在我市各县（市）区进行技术培训。

驻衡 95871 部队情系人民

## 4 小时为民政整修 1.3 公里道路

■文/图 本报记者 吴 帅  
通 讯 员 刑小浪

**本报讯** 4月13日，驻衡95871部队100余名官兵利用休息日，义务为我市飞机坪附近机场东路进行路面整修，受到附近群众的广泛好评。

据悉，由于不少大型货车取道机场东路通行进入市区，路基在不堪重负下，出现许多大小不一的坑洞。

在没有动用任何大型机械设备的情况下，驻衡95871部队的100余名官兵们手拿着铁锹、镐头，对全长1.3公里的机场东路路面进行整修。在全体战士近4个小时的全力

修复下，该路段上数个大坑得以修缮，并确保了该路段的正常通行。

该部队宣保科李科长告诉记者

者：“作为人民的子弟兵，只要能够解决周边群众出行问题，我们战士再苦再累也值得”。



官兵正在对我市机场东路路面进行修复